

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:276405-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Spektrometry
2021/S 105-276405**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 084-214426)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Gdański

Adres pocztowy: ul. Jana Bażyńskiego 8

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 80-309

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ewa Rola, Uniwersytet Gdański, Dział Zamówień Publicznych, 80-309 Gdańsk, ul. Jana Bażyńskiego 8, pokój 112, I piętro

E-mail: ewa.rola@ug.edu.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://ug.edu.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa spektrofotometru płytkowego dla Wydziału Oceanografii i Geografii Uniwersytetu Gdańskiego

Numer referencyjny: 5210.291.1.2.2021.ER

II.1.2) Główny kod CPV

38433000 Spektrometry

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa spektrofotometru płytkowego dla Wydziału Oceanografii i Geografii Uniwersytetu Gdańskiego.

2. Kod Klasyfikacji Wspólnego Słownika Zamówień (CPV): 38433000-9.

3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 1a do SWZ.

4. Zamawiający wymaga gwarancji na sprzęt wymieniony w załączniku nr 1a do SWZ na okres nie krótszy niż 24 miesiące, z uwzględnieniem zapisów rozdziału XVI SWZ. Okres gwarancji stanowi jedno z kryteriów oceny ofert. Szczegóły dotyczące gwarancji zawarte są w § 7 projektu umowy – załączniku nr 4 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
28/05/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 084-214426](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: II.2.7
Zamiast:
Okres w miesiącach: 24
Powinno być:
Okres w dniach: 56
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**
W Ogłoszeniu o zamówieniu błędnie określono „Okres obowiązywania zamówienia”.